

7 **Titul lui Jean-Claude Van Damme e fotbalist la Liga A V-a**
Vandam Ganete joacă mijlocăș la Viitorul Cuza Vodă

Fotbalul a renăscut la Cuza Vodă după 15 ani de pauză. Inițial, i-a aparținut unui consilier local și altor doi iubitori ai sportului. Sprijinit de Primărie, formația se bazează numai pe jucători din Cuza Vodă, care evoluează din plăcere.



2 **„Băi, ce aș mai face o revoluție cu voi de aici!”**
Fiiul lui Fidel Castro și eel al lui Che Guevara, curțați de Mazăre

„Când era Bășescu cu Udrea prin Mamaia, cu cine credeți că eram eu??? Cu băatul lui Fidel Castro, cu care am discutat și probabil că în deschiderea caminului de anul viitor, în tema cu Fidel și cu Che Guevara, va veni atât el, cât și băatul lui Che Guevara”, a declarat, ieri, Radu Mazăre, primarul municipiului Constanța, după participarea la festivitățile prilejuate de deschiderea noului an școlar.



4 **Deschidere de an școlar cu scântei**
Primarul Aneftu Belu I-a muștră public pe directorul Liceului Teoretic „Mihail Kogălniceanu”



MARȚI,
16 SEPTEMBRIE 2014
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



A menținut primul mandat de arestare
Nicușor Constantinescu, din nou în atenția judecătorei Moroșanu 3



Cum se ține de cuvânt Primăria Constanța
Reparațiile de la podul din Parcul Tabăcărie nu s-au finalizat la termen ... 2

Așa acum anunțăm în edițiile trecute, Primăria Constanța a efectuat, în perioada 18 august - 14 septembrie, lucrări de reparații la podul din Parcul Tabăcărie.



File de retrocedare
Gran Via Varianta SRL a devenit Maritimo Residence 2



EDITORIAL

Scrisoare către vara lui 2014

Rodica MITU
rodica.mitu@ziuaact.ro

Cum ar fi să ne uităm spre vara ce a trecut și să nu găsim acolo nimic care să merite a fi amintit? Pentru că în ultima perioadă sunt la modă scrisorile virtuale, mi-am spus că e momentul perfect să scriu și eu una. Cui? Celei pe care o așteptăm cu mare nerăbdare și dor, iar atunci când e aici, îi găsim cusururi.

Debut de an școlar cu realizări la Saraul
Albă ea Zăpada îi va însoți pe preșcolarii în aventura învățării 5



După intrarea în vigoare a noului Cod Penal

Mazăre, primul edil față de care DNA a formulat un denunț pentru presiuni asupra Justiției

Înjurătura primarului Radu Ștefan Mazăre, rostită la Conferința Județeană a PSD Constanța, nu a rămas netaxată. Edilul a înjurat un procuror, spunându-i „f... în c... pe mă-tal”.

Din câte se pare, edilul constănțenilor ar fi înjurat-o pe Dana Ana, procuror al Direcției Naționale Anticorupție - Secția de Combatare a Infrațiunilor Conexa Infrațiunilor de Corupție, cea care îl cercetează în Dosarul campusului social „Henri Coandă”, pentru luare de mită și fals în declarații. Ieri, DNA a anunțat formularea unui denunț față de Mazăre „pentru săvârșirea infracțiunii de presiuni asupra Justiției, prevăzută și pedepsită de art. 276 Cod Penal”. Demersul celor de la Anticorupție a fost înaintat către Parchetul General, spre competentă soluționare.



Pagina
3

CJC oferă 250.000 de lei nerambursabili pentru „Sărbătoarea Crăciunului”

Consiliul Județean Constanța a făcut public anunțul de participare pentru acordarea de finanțări nerambursabile în baza Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile publice alocate pentru activități non-profit de interes general pe anul 2014.

Peste 100 de migrați din Orient, printre care zeii de copii, descoperiți pe un pescador în derivă

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au intervenit pentru salvarea a 132 de persoane aflate la bordul unei ambarcațiuni suspecte de migrație ilegală, fără pavilion arborat, care a fost identificată de sistemul SCOMAR la aproximativ șapte mile marine de țărâm, pe Marea Neagră. Polițiștii de frontieră din cadrul Sistemului Complex de Observare, Supraveghere și Control al Traficului la Marea Neagră au identificat, ieri dimineață, puțin înainte de ora 8.00, o ambarcațiune suspectă în Marea Neagră, fără pavilion arborat, la aproximativ șapte mile marine de țărâm.

Lumea poeziilor

Dedublare
*Noaptea cineva umblă cu hainele mele și mi le poartă.
Dimineața observ pe pantofi noroi proaspăt,
Cine-o fi semănând la umbrel cu mine?
De la o vreme a început
Să-mi îmbrace și gândurile.
Cind mă trezesc nu le mai găsesc niciodată
Unde le-am pus.
Sunt uzate, oboseite, cu cearcăne în jurul ochilor,
Se cunoaște că cineva a gândit cu ele
Toată noaptea.
Cine s-o fi potrivit la suflet cu mine?*

Marin Sorescu

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco